

TikTok 向美国政府提交解决方案

甲骨文公司提供云服务不涉及出售,也不涉及核心技术转让

新华社洛杉矶9月14日电(记者黄恒)TikTokl4日发表声明说,该公司已将一份方案提交给美国政府。美国甲骨文公司当天表示已与TikTok母公司字节跳动达成协议,成为其"可信技术提供商",但该协议仍需美国政府批准。

TikTok在声明中说:"可以确认,已向美国财政部递交了一份方案,相信这一方案可以解决美

国政府的安全顾虑,这一方案能帮助TikTok继续支持在美国拥有一亿用户的平台的运行,用户喜欢在这一平台上建立联系和娱乐,与此同时,还有数十万小企业和创作者依靠TikTok谋生并拓展有意义的事业。"

美国财政部长姆努钦14日早 些时候接受媒体采访时说,财政 部已接到这一方案,甲骨文公司 作为TikTok可信的技术伙伴,代表美方解决国家安全问题。

目前各方尚未披露方案细节。但据记者了解,方案若获批准,甲骨文公司将为TikTok提供云服务,此举不涉及TikTok的出售,也不涉及TikTok的核心技术

8月6日,美国总统特朗普签署行政令,称将在45天后禁止任

何美国个人或实体与TikTok及其母公司字节跳动进行任何交易。 当月14日,特朗普再签行政令,要求字节跳动在90天内剥离TikTok 在美国运营的所有权益。

中国外交部发言人曾就此回 应说,美方应停止无理打压包括 中国企业在内的别国企业,中方 同时保留采取必要措施维护中方 企业正当权益的权利。

美芯片巨头收购 软银安谋引关注

新华社伦敦9月14日电(记者孙晓玲)日本软银集团日前宣布,美国芯片制造巨头英伟达公司将以多达400亿美元的交易额向软银收购总部位于英国的芯片设计公司安谋。这一消息在业界引起广泛关注。

热衷于科技投资的软银于2016 年以320亿美元的交易额收购安谋, 但4年后就将其出售,一些舆论认为 软银撤离时机尚早。另有分析指 出,这一交易可能会极大改变半导 体产业格局,并可能在整个芯片行 业产生连锁反应,威胁其竞争对手。

英国媒体报道说,如果获得批准,上述交易将成为全球最大规模的半导体并购之一。交易将以现金加股票方式完成,包含价值215亿美元的英伟达股票和120亿美元现金;根据安谋的业绩,软银集团还将得到至多50亿美元的现金或股票;此外,英伟达将向安谋员工发行价值15亿美元的股票。

英国新冠疫苗项目 恢复在巴西临床试验

新华社伦敦9月14日电(记者张家伟)英国牛津大学14日发布消息说,巴西监管机构已批准该校团队研发的新冠疫苗在巴西的临床试验中恢复为受试者接种。

牛津大学表示,巴西监管机构 已通知当地协调这一临床试验项目 的圣保罗联邦大学,可以从14日开 始恢复候选疫苗接种。

这款被称作AZD1222的新冠疫苗由牛津大学詹纳研究所和牛津疫苗小组合作研制。牛津大学今年4月下旬启动疫苗临床试验,随后与英国阿斯利康制药公司达成协议,将在该候选疫苗的全球开发和分发上展开深入合作。

美国斯塔特网站8日报道,一 名英国受试者在接种这款疫苗后, 出现"疑似严重不良反应"。阿斯利 康随后发表声明说:"作为正在进行 的阿斯利康、牛津(大学)新冠疫苗 随机、对照全球试验的一部分,我们 已启动标准的评估程序,并主动暂 停所有临床试验中的疫苗接种,以 便由一个独立委员会对还无法解释 的单一疾病事件的安全数据进行评 估。这一事件是在英国开展的3期 临床试验中发生的。"12日,牛津大 学以及阿斯利康均证实,这一候选 新冠疫苗在英国的临床试验获得独 立调查委员会和当地监管机构认 可,能够恢复为受试者接种。

不歧视任何合作伙伴

塞尔维亚总理为华为5G测试实验室揭幕

新华社贝尔格莱德9月14日 电(记者石中玉)塞尔维亚总理布尔纳比奇14日说,塞尔维亚将在 人工智能、智慧城市等多领域与 华为公司展开合作。

布尔纳比奇当天与中国驻塞尔维亚大使陈波、华为西巴尔干区域总裁李孟群等在贝尔格莱德出席华为数字化转型创新中心及5G测试实验室揭幕仪式。她在致辞中说,数字化转型已成为塞尔维亚政府的工作重点之一,其目的是让塞尔维亚经济向更具创新和创造力发展。华为创新中心的成立将帮助塞尔维亚进一步加快数字化转型。

布尔纳比奇说:"对于经济的数字化转型、我们的教育体系以及当地创新和创业公司的发展,大型国际企业发挥着巨大作用。这些合作伙伴对我们来说至关重要,华为是其中最大也是做得最好的合作伙伴之一。"

她表示,塞尔维亚正与华为在人工智能、教育数字化和智慧城市等领域展开合作。在未来5G建设招标时,塞尔维亚将秉持公开、透明原则,不歧视任何合作伙伴。



9月14日,在塞尔维亚贝尔格莱德,塞尔维亚总理布尔纳比奇(右)与华为西巴尔干区域总裁李孟群为华为数字化转型创新中心及5G测试实验室揭幕。 新华社发(华为供图)

陈波说,华为是令中国人民 感到骄傲的企业,拥有世界顶级 的技术。很高兴看到华为公司在 开放、公平的环境中积极拓展同 塞尔维亚伙伴的合作,为塞尔维 亚的数字化建设贡献力量。

意大利前总理 贝卢斯科尼出院

9月14日,在意大利米 兰,意前总理贝卢斯科尼 (左)走出医院。因感染新冠 病毒入院治疗的意大利前总 理贝卢斯科尼(83岁)当天 出院。

新华社发



特朗普:

美国将在数周内研制出新冠疫苗

本报讯 当地时间9月15日早上,据彭博社最新消息,美国总统特朗普在接受福克斯新闻采访时表示,美国将在数周内研制出新冠疫苗。



地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

403

本栏目在微信公 众平台同步刊登 微信公众号: ycqueqiaohui

老年公寓

●康乐居老年公寓13937585159

资讯

●弘福祥老年公寓15937568881

出租

郏县县城十字街900m²临大街门 面整体出租。电话:15937561309 田 平顶山市宏润电子时代 租 广场七楼内有50-200㎡ 不等精品房屋招租。 电话:15893462888 13663750222

招聘资讯

程 豫鹰家具中心招聘保安队长 1 名、保安3名,工资面议。 联系电话:18239745235

回收

专业批发室内门

13837559538

家装建材

● 回收名烟名酒15617032223

印刷

●要印刷找龙发8861818

健康美容

移动业务

●移动宽带办理 18317678165

景观绿化

● 景观苗木绿化养护18803759991

色 美 食

殡葬服务

建设路与平郏路交叉口向

龙山公

● 鹰城名吃-四不腻猪蹄3413983

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资 汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。